

1.2万名参与者 共同揭晓八项权威调查

笔记本“王者”评选圆满结束



↑年度完美至尊笔记本 Thinkpad X300

由现代快报社IT通讯部主办的笔记本“王者”评选盛典历时一个多月，从2008年11月27日至2008年12月31日全面完成投票的参与工作。日前，经过相关统计，结果也已正式出炉，共有12083名白领、学生、机关工作人员等关心笔记本的读者朋友参与了此项调查活动。同时，我们从参与读者的投票中，权威且隆重地揭晓了八项权威调查。



←年度完美时尚笔记本



→年度最佳超便携笔记本

←年度最佳商务型笔记本

1.2万名读者参与投票

由快报IT通讯部主办的笔记本“王者”评选盛典从一开始受到了广大读者的积极参与，以电子邮件、短信、网站等方式参与评选的读者朋友一直以来总是络绎不绝。家住南京市白下区城开国际的时尚白领马小姐就告诉记者，自己在今年十月份刚刚购买了一款sony TT17，“我感觉自己所购买的这一款笔记本肯定是今年的‘完美时尚之王’。”马小姐对她当初的选择持有着信心十足的勇气，所以就特地参加了这一项活动！“笔记本的日益普及已经让我们越来越多的人在工作中获得了便捷，在娱乐中寻找到了满足，而通过它对科技、对世界的了解也进一步加深了。”一位评选参与者由衷地慨道。

8项评选结果正式揭晓

经过我们对参与读者的统计，我们正式宣布联想Thinkpad X300被评为年度完美至尊笔记本；sony TT17被正式评选为年度完美时尚笔记本；

华硕易PC 1000被正式评选为年度最佳超便携笔记本；宏碁Aspire one被正式评选为年度最佳商务型笔记本；惠普CO45被正式评选为年度最受中小企业青睐型笔记本；联想IdeaPad S10被正式评选为年度最受大学生欢迎笔记本和年度卖场笔记本销售最佳人气奖；惠普一体式触摸电脑TouchSmart被正式评选为最具创意设计PC奖。

超便携成市场热点

盘点刚刚过去的一年，我们的笔记本市场经历了2007年的井喷式发展后，在去年开始呈现出了放缓增速的态势。虽然在2008年，整个IT市场都表现得比较萎靡，但笔记本仍是少数保持增长的产品线，全球前四大PC厂商的出货量都有不同程度增长，而参与活动的读者朋友对笔记本评选的参与热情就是非常重要的见证。诸多专家表示，作为未来需求与消费潜力最大的产品，笔记本市场仍被长期看好。不过，在参与者

众多、竞争态势白热化的情势下，笔记本市场的发展表现出了应用多样化、消费群体不断细分的特点，尤其是超便携笔记本的异军突起，将成为如今低迷IT市场中难得的一抹亮光。比如在我们笔记本评选中的华硕易PC、联想IdeaPad S10就因便携大受青睐。

移动办公引发更多需求

针对笔记本的自身特点，我们从部分评选读者的留言中，还了解到，目前消费者对笔记本的移动办公要求也越来越高。的确，我们了解到随着移动办公的日益发展，笔记本已经成为诸多人士的必需品，而随着笔记本性能的不断提升，以及消费类笔记本的不断增长，多媒体娱乐中心已悄然成为了本本的核心部分，越来越多的“本本族”希望自己的本本不但能具有影音娱乐以及多媒体等更多特性。专家分析表示，移动办公引发的功能需求热将会伴随笔记本的便携性一起，成为未来笔记本市场得以进一步提升的重要因素。

快报记者 徐勇



↑年度最受大学生欢迎笔记本；年度卖场笔记本销售最佳人气奖

参与评选获奖名单

一等奖：黄磊 139××××3032

二等奖：季彩华 139××××9541

石军 139××××6536

三等奖：陈文 139××××7753

胡影 138××××8146

张争 139××××3189

杨奇 135××××5397

李丽 151××××4250

王小雪 139××××6828

王魏 138××××6855

赵敏 137××××0010

萧毅鸿 139××××4604

吴江华 138××××1362

(请周一至周五下午2点至5点，到置地广场现代快报1808室领取奖品。)



发笑脸
赢手机大奖

春节临近，你有着怎样的心情？不管怎样，千万别忘记经常地笑上一笑哦！由现代快报社与联想手机合作的“发笑脸赢手机大奖”活动从2008年12月25日开始，将历时一个月时间，请用您身边的数码相机、手机等随拍设备将您的笑脸定格下来，发送到xd-kbit@126.com电子信箱或登录http://itnews.js.cn/xiao/index.html，你的笑脸可以是很酷、很炫、极其开心的，特征要求是您的笑脸要能拥有足够的特点。

我们每期将为最具有特点的读者朋友赠送一份奖品，奖品是由联想手机提供的P80手机一部，共四部。

快报记者 徐勇

本期奖品获得者：
吴菁 138xxxx1769

节前挂马网站暴增
木马下载器威胁用户电脑
(2009.1.12-1.18)

随着春节的临近，互联网上的挂马网站、钓鱼网站数量出现暴增的趋势。其中一个病毒被大量挂马网站利用，侵袭用户电脑。它是：“我的下载木马变种CI (Trojan.DL.Win32.MyDownci)”病毒。它被植入黑客建立的挂马网站中，用户访问网站后就会中毒，病毒运行后会不断下载大量木马病毒到本机运行，给用户计算机安全带来极大危害。

瑞星2009
杀毒软件 卡巴斯基杀毒软件
全新上市
电话:025-84711095/84724522

联通孝心机广受青睐

快节奏、高压力的工作生活使得大多数年轻人每天都奔波忙碌，与家中老人越来越缺少交流沟通。在调查中发现，老人们晚年生活没有子女在身边很不方便，据多数老人反映，一直想拥有一个便捷的手机（专门为他们设计的）在一些关键时刻能迅速地和身边的亲人取得联系，替儿女省心，还能娱乐生

活。李伯伯退休后和老伴住在干休所里，儿女周末就到父母那热闹一下，大家都羡慕李伯伯的家庭和睦。其实隐在苦恼只有李伯伯自己知道，上次老伴高血压突发，儿子出差在北京，女儿结婚旅行，着急的他在下楼找人帮忙时不慎把腰也闪了，膏药贴了一个多月才好。怕给儿女添麻烦，一直没有告诉孩子。得知新

联通即将推出老人手机后，李伯伯第一时间打电话到联通孝心热线116114去咨询，他说：听说这手机按键大、字体大、音量大，还带收音机、手电筒的功能，对老年人来说确实再实用不过了。更好的是，手机的特色保姆功能，只要轻轻按下“心”键，就有116114话务员能为我们提供服务，一键到位。“等联通营业厅一旦销售，我就去买一个，也是给儿女省心啊，让他们安心工作！”

女儿小丽看到联通孝心机

广告后，立刻打116114给父母预订了孝心手机，她说：“这个手机功能真是太好了，能通话是其次，最重要功能完全是针对老年人设计的，预设亲情号码和求助号码，方便老人遇到紧急情况时联系；手机还有很多服务功能：健康热线服务、天气及生活指数服务、老年旅游信息服务、生活及家政服务，买这个手机送爸妈，就等于给他们请了特色保姆。以后我出差再远，也不要老牵挂父母。”

江苏联通市场部相关负责人表示：“此次我们特别针对老年人定制了孝心手机，完全从贴心关怀老年人，提供便捷、安全手机服务的角度出发；此举再次体现了我们公司长期以来保持的高度社会责任感，尤其是对老年人的深切关爱。在即将到来的这个春节，联通孝心机无疑是儿女送父母、老人送自己最好的礼物，最后也衷心祝福所有的老人更加快乐幸福地安享晚年。”

快报记者 郭芷冰

亲恩不可忘，百善孝为先。

孝敬父母是人类爱的源泉，这个春节，联通孝心机让父母生活更安心！专为老人量身定做的手机，专设保姆键贴心服务和紧急呼叫键、亲情键，按键大、字体大、音量大、操作简单，让父母安心、让子女放心。联通孝心机，感恩父母最好的礼物！

999元新春豪华礼包

1台孝心机 + 600元话费 + 116114贴身保姆服务
+ 孝心机挂袋等；

699元新春亲和礼包

1台孝心机 + 300元话费 + 116114贴身保姆服务
+ 孝心机挂袋等。

孝心热线：116114

平邮 通话越狱挺好 好友群聊一

客服热线 10010 客服专线 10011

第二代身份证识别卡 10010 10011

光盘制作 10010 10011